

南沙暂停运营公交地铁轮渡长途客运 高快速路高铁码头暂关闭离南沙通道

在珠江街嘉安花园执行封闭管理,在部分区域执行封控管理

新快报讯 记者朱清海报道 6月5日,广州市南沙区新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部发布关于落实广州市疫情分级分类防控有关通告精神进一步加强我区疫情防控工作的通告(第6号)。对珠江街嘉安花园执行封闭管理,对部分区域实行封控管理,同时要求全区城市公交、地铁、轮渡、长途客运暂停运营。通告内容如下:

(一)在珠江街嘉安花园执行封闭管理。严格居家,足不出户。

(二)在珠江街新大道以东、工业路一巷以南、六涌以北区域和南沙街越秀滨海新城20栋执行封控管理。人员只进不出,严禁聚集。

(三)全区所有区域,一旦发现确诊阳性感染者,立即参照第一点执行。

(四)除上述封闭、封控区域外,执行严格的健康管理,非必要不外出,实行住家、单位“两点一线”闭环管理。

为配合全员核酸检测工作,自2021年6月5日14时起,全区城市公交、地铁、轮渡、长途客运暂停运营;无特殊情况,市民不要离开,高快速路、高铁、码头

等全部离南沙通道暂时关闭,恢复时间另行通告。

以上措施,将依据核酸检测情况以及疫情风险评估结果动态调整。通告自印发之日起施行。

昨天早些时候,广州市南沙区新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部还发布“关于开展全区全员核酸检测和加强经营性商业场所管控的通告(第5号)”,决定在6月5日至6月6日对全区户籍人口、来穗人员就地开展全员核酸检测工作。

通告还要求南沙全区所有社会餐饮服务单位(含提供堂食的食品销售单位)暂停堂食,可提供到店自取、外卖订餐服务,管控措施实施时间自2021年6月5日12时起。全区单位食堂(含机关事业单位、学校、工厂、工地、企业等食堂)实行测体温进场、分批分时段就餐等防疫措施。珠江街辖内文化娱乐场所、室内文化体育场馆、健身场所、游泳场馆、水疗会所等密闭场所暂停营业。珠江街区域以外的密闭场所要严格落实疫情防控措施要求,实行预约、错峰、限流、测温、扫码等措施,实名登记姓名、个人手机号码。



自6月5日14时起,高快速路、高铁、码头等全部离南沙通道暂时关闭。

新快报记者 龚吉林/摄



佛山五个区 全部启动全员核酸检测

新快报讯 记者胡珊报道 6月5日晚,佛山市高明区、佛山市三水区均发布开展全区全员核酸检测的通告。至此,佛山五个区皆已开展全员核酸检测。

据“高明发布”微信公众号消息,高明区新冠肺炎防控指挥部决定在6月6日至6月7日开展全区全员核酸检测工作,采样范围对象包括高明区范围内全部居民,含暂住人员。据“三水发布”微信公众号消息,三水区新冠肺炎防控指挥部决定于6月6日至7日开展全区全员核酸检测,由各镇(街道)分区域、分类型、分时段进行统筹。

佛山南海 再有一地调整为中风险

新快报讯 记者胡珊报道 6月5日,“南海发布”微信公众号发布信息称,佛山市南海区新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部发布关于调整桂城街道万科金域名都小区疫情风险等级的通告。

6月4日,南海区新增2例本地新冠肺炎确诊病例,根据国家和省关于应对新冠肺炎疫情分区分级防控的工作要求,现将佛山市南海区桂城街道万科金域名都小区风险等级由低风险调整为中风险。

记者获悉,截至目前,佛山市有3个中风险地区,包括佛山市禅城区石湾镇绿茵鸣苑小区、佛山市南海区桂城街道华福御水岸小区,以及新增的佛山市南海区桂城街道万科金域名都小区。

老人儿童搭广州公交、水巴无需亮码了 刷卡时会自动核验健康码状态

新快报讯 记者黎秋玲报道 记者从广州市交通运输局获悉,从6月5日起,持老年人优待卡、学生卡搭乘广州公交车、水上巴士的市民,刷卡时会自动核验健康码状态,无需出示穗康码、粤康码。

经核验为绿码时,刷卡终端机将发出刷卡成功提示音;核验为黄码、红码时,刷卡终端机将语音提示“健康码异常”,但不扣费。

持普通羊城通卡、不方便使用智能手机的市民,出示彩色打印的穗康码、

粤康码(时间在7天之内)也可作为乘坐公交车、水上巴士的凭证。

此外,广州市交通运输部门提醒广大市民减少不必要出行,搭乘公共交通请提前备好“穗康码”“粤康码”,全程规范佩戴口罩,做好个人防护。

广州6月6日起暂停实施“开四停四”

新快报讯 记者麦婉诗 通讯员交宣报道 6月5日,记者从广州交警部门获悉,为配合做好新型冠状病毒肺炎疫情防控工作,减少群众因乘坐公交、

地铁等公共交通工具而发生的交叉感染,广州市公安局交通警察支队决定,6月6日起暂停实施“开四停四”措施,恢复时间另行发布,请广大市民关注“广

州开四停四小助手”微信小程序,留意最新动向。

广州交警在此呼吁广大市民减少不必要的出行,减少交叉感染的风险。

保障封闭封控区域居民用药,“穗康购药”上线

新快报讯 记者梁瑜报道 为保障广州封闭、封控管理区域及居家隔离群众的用药需求,广药集团在市防控指挥部的指导下,于实施荔湾南片区(原芳村片区)封闭、封控管理当天晚上连夜组织团队,迅速搭建“线上下单-专车送货”的药品配送“绿色通道”。

市民可以直接登录“穗康健康生活”微信小程序,或进入“穗康”微信小程序,在“健康生活”栏目点击“健康购药”,跳转至“穗康健康生活”小程序。小程序内有广药集团旗下的健民医药、广州医药大药房和百源堂三家医药连锁线上商城,可满足隔离区域市民对慢性病用药、日常用药和家庭医疗器械的需求。三家医药连锁企业还将开设居民小

区服务微信群,收集居民用药和生活必需品的需求,提供贴心服务。

为确保市民及时、准确收到订购的药品包裹,广药集团组织已获取相关通行证的医药专业配送车辆,将药品配送到社区卡口,转交到社区的居委工作人员和志愿者手中,由他们为封闭管理社区的市民派送上门;而封控管理社区将由志愿者先行代收,再根据包裹信息通知市民分批前往自提。

据悉,该配送模式已于6月4日试运行,至今已收到居民用药需求500余单,成功配送200余单。广钢新城等社区居民均已陆续收到订购的药品。

广药集团相关负责人表示,将全力保障封闭、封控区域居民的用药需求,



配送人员将药品转交到社区志愿者手中。

并陆续上线婴儿纸尿裤、奶粉、洗面奶、卫生巾等市民急需的生活用品,后续还会持续优化配送方式,争取能更及时、更顺畅地将产品送到市民手中。

中山五镇一区 开展大规模核酸筛查

新快报讯 记者李红云 通讯员钟轩报道 昨日下午,中山市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室发布关于做好新冠疫情分级分类防控工作的通告。

通告称,在6月2日发布的《关于做好常态化疫情防控工作的通告》基础上,中山就疫情防控工作要求补充通告如下:

一、卡拉OK、电影院、健身房、室内游泳馆、酒吧、洗浴中心等密闭场所按接待能力的75%实行限流。餐饮场所提倡打包,堂食按接待能力的75%实行限流,每个包房不超过10人。培训机构停止线下教学。

二、在翠亨新区、黄圃镇、三角镇、民众镇、东凤镇、南头镇范围内开展大规模核酸筛查。上述区域人员减少外出,不参加聚集性活动,娱乐场所、室内文化体育场馆、批发市场(农贸市场除外)、学生儿童托管机构一律停业,餐饮场所禁止堂食。部分通道实施交通管制。